

Dublin – Irish Culture and Contemporary English

Nekem ez volt az első Erasmus+ képzésem, mert félek a repüléstől és nem szeretek egyedül utazni. De szerencsére minden simán ment, hatalmas élmény volt és így utólag nagy hiba lett volna kihagyni ezt a fantasztikus lehetőséget.

Azért jelentkeztem erre a tanfolyamra, mert soha nem jártam még Írországra és mert az angol-szász kultúra, irodalom és történelem hatalmas rajongója vagyok, minden érdekel, ami a szigetországgal kapcsolatos. Ennek ellenére egyetemi tanulmányaim során soha nem adódott lehetőség, hogy az ír kultúrával közelebbről is megismerkedjek. Épp ezért most elérkezettnek láttam az alkalmat, hogy ezen változtassak.

Az óráimat is szeretem mindenféle kulturális és történelmi „adalékkal” színesíteni és bár ez a képzés nem kifejezetten módszertani jellegű volt, biztos voltam benne, hogy az itt tanultakat is be fogom tudni építeni majd valahogy a tanórákba.

Szerencsére nagyszerű csapat jött össze a kurzuson, a csoportomban lévő kollégákkal nagyon hamar egymásra hangolódtunk. Nagyban megkönnyítette a mindennapokat, hogy mindenki tökéletesen, magas szinten beszélt angolul, így mindenről tudtunk beszélgetni, ami felmerült az órák során. A tanárunk egy fiatal lány, Rachael volt, aki pozitív, közvetlen és energikus személyiségével, felkészültségével szintén nagyban hozzájárult ahhoz, hogy minden óra hasznos, élvezetes és érdekes legyen számunkra.



Első nap inkább a dublini mindennapjainkat megkönnyítő alapvető információkkal látott el minket Rachael, mint például hová érdemes beülni egy jó Irish stew-ra vagy hol kapjuk a legjobb toastie-t a közelben. Melyik a legjobb whiskey és mit kell tudnunk úgy általában az írekről, a szokásaikról. Melyik pub-okat látogassuk meg és melyik múzeumba menjünk el, ha időnk engedi.

A hét hátralévő részében tanultunk a történelemről, sportokról, az ír nyelvről, különös tekintettel a tipikus ír szavak és kifejezések, a szleng használatára. Beszéltünk a zenéről, táncról, filmekről, irodalomról is. Minden órán elképesztő mennyiségű információ birtokába kerültünk, nagyon fárasztó volt, de minden percét élveztem!

A képző intézmény az alapfoglalkozások mellett kedden és csütörtökön lehetőséget biztosított számunkra, hogy egy-egy plusz tanórán is részt vehessünk. Ezek nem voltak kötelezőek, de én mindkettőn ott voltam és nagyon jól tettem, mert ezeket is kár lett volna kihagyni! A tanárunk, Erin szintén magas színvonalú órákat tartott nekünk, ahol változatos, játékos, szórakoztató formában kerülhettünk kicsit közelebb az ír életérzéshez, az írek mindennapjaihoz. Többek között filmek és zenék segítségével tanultunk még többet és mélyítettük el a tudásunkat.

Az iskola (Centre of English Studies) is nagyon profin szervezett intézmény, minden ott dolgozó maximálisan felkészült és segítőkész volt, mindig bizalommal fordulhattunk hozzájuk a kérdéseinkkel. A szervezők a foglalkozások után minden napra kínáltak valami programlehetőséget. Volt rövid városnézés, közös esti pub látogatás, barbecue az iskola tetőteraszán és voltam olyan szerencsés, hogy egyik este az iskola szervezésében ellátogathattam a híres Riverdance táncegyüttes lélegzetelállító műsorára is. Épp idén 25 éves a táncscoport és egy felejthetetlen előadást láthattunk, hatalmas élmény volt ez is!

Összességében tehát elmondhatom, hogy életem egyik legcsodásabb hetét töltöttem Dublinban idén nyáron. Még az időjárás is a tipikus ír arcát mutatta a kint tartózkodásom alatt. Ilyen hirtelen változásokat még soha nem éltem át, szinte pillanatok alatt lesz ott nyárból ősz teljesen váratlanul. De még ezt is megszoktam körülbelül a második napra. Azt hiszem, ez így volt tökéletes!

Ez volt az első Erasmus+ képzésem, de biztosan nem az utolsó! Rengeteget tanultam, feledhetetlen élményekkel és egy minden bizonnal életre szóló barátsággal is gazdagodtam. Köszönet érte mindenkinek, aki ezt lehetővé tette számomra!

Szeghalminé Ferencz Zsuzsa

Dunakeszi Szent István Általános Iskola

<https://dunakeszi-szentistvan.hu/erasmusplus>

